

RECTIFICATIES

**Rectificatie van Uitvoeringsverordening (EU) nr. 652/2012 van de Commissie van 13 juli 2012 tot
rectificatie van Verordening (EG) nr. 543/2008 houdende uitvoeringsbepalingen voor Verordening
(EG) nr. 1234/2007 van de Raad wat betreft de handelsnormen voor vlees van pluimvee**

(Publicatieblad van de Europese Unie L 190 van 19 juli 2012)

Op bladzijde 3 wordt in bijlage I, die bijlage I bij Verordening (EG) nr. 543/2008 vervangt, de kolom in de eerste tabel met de Hongaarse benamingen voor pluimveekarkassen als volgt gelezen:

„hu
Csirke, brojlercsirke
Kakas, tyúk, sütésre vagy főzésre szánt szárnyas
Kappan
Csibe
Fiatal kakas
(Fiatal) pulyka
Pulyka
Fiatal kacsá, (fiatal) pézsmakacsá, (fiatal) Mulard-kacsá
Kacsá, pézsmakacsá, Mulard-kacsá
(Fiatal) liba
Liba
(Fiatal) gyöngytyúk
Gyöngytyúk

Op bladzijde 5 wordt in bijlage I, die bijlage I bij Verordening (EG) nr. 543/2008 vervangt, de kolom in de tweede tabel met de Hongaarse benamingen voor delen van pluimvee als volgt gelezen:

„hu
Fél
Negyed
Összefüggő combnegyedek
Mell
Comb
Csirkecomb a hát egy részével
Felsőcomb
Alsócomb
Szárny
Összefüggő szárnyak

hu

Mellfilé

Mellfilé villacsonttal

Bőrös kacsamellfilé vagy bőrös libamellfilé (magret, maigret)

Kicsontozott pulykacomb”

Rectificatie van Uitvoeringsverordening (EU) 2018/286 van de Raad van 26 februari 2018 tot uitvoering van Verordening (EU) 2017/1509 betreffende beperkende maatregelen tegen de Democratische Volksrepubliek Korea

(Publicatieblad van de Europese Unie L 55 van 27 februari 2018)

Bladzijde 16, bijlage (vervanging van bijlage XIV bij Verordening (EU) 2017/1509), deel B (Vaartuigen waarvoor een verbod op toegang tot havens geldt), vermelding 6:

in plaats van: **„Naam: UL JI BONG 6**

Aanvullende informatie

IMO-nummer: 9114556”,

lezen: **„Naam: UL JI BONG 6**

Aanvullende informatie

IMO-nummer: 9114555”.
